

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUPLACU DE BARCAU

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 22 iunie 2022, în sediul imobil – Cămin Cultural Suplacu de Barcău, str. Calea Muncii nr. 3 județul Bihor, în cadrul ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local al Comunei Suplacu de Barcău.

Prezenți sunt 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție și cei doi delegai sătești aleși. La ședință mai participa: d-ul Nicolae Tivadar în calitate de primar al Comunei Suplacu de Barcău, d-na Dombi Andrea secretar general UAT, d-ul Braic Razvan Alin – inspector fond funciar și d-nul Popoviciu Alin -consilier juridic.

Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției nr. 148 din 16 iunie 2022 dată de domnul primar, pe baza de convocator și invitație pentru fiecare consilier și invitat în parte.

Aducerea la cunoștința publică s-a făcut prin afișarea publicației de ședință conform Legii nr. 52/2003 și a dispoziției susmenționată la sediul Cămin Cultural Suplacu de Barcău.

În urma acestui anunț nu s-a primit nici un fel de propunere, sugestie sau opinie cu caracter de recomandare referitor la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și în data de 21.06.2022 s-a încheiat Minuta nr. 6 care face parte integrantă din prezentul proces verbal .

Domnul primar Dr Tivadar Nicolae saluta persoanele prezente si roaga sa fie respectate prevederile legale cu privire la desfasurarea sedintelor. Aminteste ca s-a terminat mandatul de presedinte de sedinta la domnului consilier local Mintas Marcel. Roaga sa fie facute propuneri pentru un nou presedinte de sedinta

Domnul consilier local Helmecki Lajos propune presedinte de sedinta pe doamna consilier local Tomse Iaruska-Iarmilka. Nu sunt inregistrate alte propuneri si astfel propunerea se supune la vot si se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenti. Se adopta Hotararea nr. 33/2022, care face parte integranta din prezentul proces verbal.

Doamna consilier local Tomșe Iarușka-Iarmilka in calitate de președinte de ședință salută persoanele prezente, mulțumește pentru prezență și arată că se va strădui ca lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Suplacu de Barcău să se desfășoare conform prevederilor legale.

Înainte de a se prezenta ordinea de zi doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul verbal anterior întocmit în cadrul ședinței ordinare a consiliului local comunal din data de 30 mai 2022.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal anterior întocmit în cadrul ședinței ordinare a consiliului local comunal din data de 30 mai 2022, se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 34/2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul primar supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi a ședinței, deoarece s-a omis din eroare validarea Dispoziției nr. 141/02.06.2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Suplacu de Barcău pentru anul 2022.

În continuare doamna presedinte de sedință prezintă următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea dezmembrării suprafeței de 88.000 mp imobil teren aflat în domeniul privat al comunei Suplacu de Barcău, conform HCL nr. 39 din 26 mai 2003 și constituirea de noi loturi cadastrale în vederea întabulării în cartea funciară.

-Inițiator primarul Comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

2. Validarea Dispoziției de Primar nr 141 din 02 iunie 2022 privind rectificarea bugetului local al Comunei Suplacu de Barcău pe anul 2022

-Inițiator primarul Comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

3. Diverse.

Ordinea de zi, împreună cu suplimentarea prevăzută la pct. 2, este supusă la vot și se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 35/2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se intra în ordinea de zi:

1. Aprobarea dezmembrării suprafeței de 88.000 mp imobil teren aflat în domeniul privat al comunei Suplacu de Barcău, conform HCL nr. 39 din 26 mai 2003 și constituirea de noi loturi cadastrale în vederea întabulării în cartea funciară

-Inițiator primarul comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

Materialul este prezentat de domnul inspector fond funciar Braic Razvan Alin; precizează ca terenurile sunt în domeniul privat al Comunei Suplacu de Barcău și ca pe aceste terenuri figurează construcții ale UAT-ului dar și construcții proprietate privată a oamenilor din satul Vâlcelele. Având în vedere că în domeniul privat al UAT Suplacu de Barcău se regăsește suprafața de teren de 88.000 mp poziționată în două locații diferite pe raza Comunei Suplacu de Barcău, neîntabulate în cartile funciare până la data prezentului material, după cum urmează:

-suprafața de 36.429 mp pe teritoriul localității Valea Cerului care va fi împartită în 4 loturi cadastrale, pe această suprafață existând construcții proprietate a UAT Suplacu de Barcău și imobile construcții care au fost instrăinate de Ministerul Minelor către o societate privată

-suprafața de 51.571 mp pe teritoriul localității Vâlcelele care va fi împartită în 18 loturi cadastrale, pe această suprafață existând drumuri proprietate a UAT și imobile construcții de locuit, anexe, proprietate a persoanelor fizice, dobândite de acestea prin contracte de vânzare cumpărare.

După dezmembrare și constituirea de noi loturi cadastrale se vor face demersurile pentru întabulare la cartea funciară.

Domnul primar Dr Tivadar Nicolae dorește să precizeze că aceste proceduri sunt necesare pentru a reglementa domeniului privat și situația locuitorilor.

Doamna consilier local Tomse Iaruska-Iarmilka, președinte de ședință constată că nu sunt alte înscrisuri la cuvânt pe marginea materialului și supune spre vot proiectul de hotărâre în forma propusă. Se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 36/2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal

2. Validarea Dispoziției de Primar nr 141 din 02 iunie 2022 privind rectificarea bugetului local al Comunei Suplacu de Barcău pe anul 2022

-Inițiator primarul Comunei Suplacu de Barcău, dr. Tivadar Nicolae

Materialul este prezentat de către doamna Dombi Andrea secretar general UAT. Afirmă că această rectificare a fost necesară pentru a putea fi plătite bursele școlare elevilor în cunatumul marit de Guvern, sumele de bani fiind virate din trimestrul IV în trimestrul II al anului bugetar.

Doamna consilier local Tomse Iaruska-Iarmilka, președinte de ședință constată că nu sunt alte înscrisuri la cuvânt pe marginea materialului și supune spre vot proiectul de hotărâre în forma propusă. Se aproba cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți. Se adoptă Hotărârea nr. 37/2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal

3. Diverse.

3.1 Domnul consilier local Merka Ioana invita membrii consiliului local la Festivalul International de Folclor Slovac care se va desfasura in loc Valea Cerului în data de 16 și 17 iulie 2022.

3.2 Domnul consilier local Busuioc Vasile informeaza despre o crestere a pretului la tarifele de salubritate.

Domnul Primar readuce in atentie procedurile pentru desfasurarea serviciului de salubritate si taxele aferente. Din pacate, tarifele si preturile sunt in continua crestere pe plan national.

3.3 Domnul primar roaga sa fie popularizate masurile de rationalizare a apei in comuna in aceasta perioada de seceta prelungita. Se consuma enorm de multa apa si nu se poate asigura integral necesarul de apa. Roaga sa fie identificate si anuntate persoanele care abuzeaza de consumul de apa pentru a se lua masuri.

Nefiind alte propuneri sau discutii, doamna presedinte de sedinta constata ca au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, multumeste colegilor pentru participare si declara sedinta incheiata.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL
TOMSE IARUSKA-IARMILKA**



**VIZAT DE LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
DOMBI ANDREA**

